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Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1961. Εισήλθα στη Σχολή Ικάρων το 1980 με την 56η σειρά Ιπταμένων 

και αποφοίτησα το 1984 με την 5η ΕΦ, οπότε ορκίστηκα ως Ανθυποσμηναγός Εφοδιαστής. 

Προήχθη σε: 

 Υποσμηναγό: 1987 

 Σμηναγό: 1991 

 Επισμηναγό: 1996 

 Αντισμήναρχο: 2001 

 Σμήναρχο: 2009 

 Ταξίαρχο: 2013 (ένεκα διοικητικής αποκατάστασης) 

 Υποπτέραρχος: 2014 (αποστρατεύθηκα από την Π.Α.) 

 
Έχω υπηρετήσει σε διάφορες Μονάδες της Πολεμικής Αεροπορίας, όπως 

 350 Σ.Ν. ως μερικός διαχειριστής και προϊστάμενος Λογιστηρίου 

 131 Σ.Μ. (ΑΚΤΙΟ) ως Τμηματάρχης Γενικών Αποθηκών και Καυσίμων-Πυρομαχικών 

 Στην Διοίκηση Αεροπορικής Υποστήριξης (ΔΑΥ) ως Επιτελής Υλικών εξοπλισμού και 

Σωστικών Μέσων. 

 Στην Διοίκηση Αεροπορικής Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) ως Τμηματάρχης Μεταφορικών Μέσων 

και Ιματισμού. 

 Από το 2005 έως 2006 μετατέθηκα στο Υπουργείο Δημοσίας Τάξης 

 Από το 2006 έως το 2008 υπηρέτησα στην Κύπρο και ειδικότερα στην 55 Σ.Μ. με τα 

καθήκοντα του τμηματάρχου εφοδιασμού και υποστήριξης. Διετέλεσα κατά το ίδιο χρονικό 

διάστημα υπασπιστής του Διοικητού της 55 Σ.Μ. καθώς και Τμηματάρχης δημοσίων 

σχέσεων του αεροδρομίου της Πάφου. 

 Από το 2008 έως το 2009 τοποθετήθηκα στο ΓΕΑ/Α2/2 

 Από το 2009 έως την αποστράτευση μου στο ΓΕΑ/Γ4 ως Τμηματάρχης Ειδικών 

Διαδικασιών Εφοδιασμού - Εφοδιαστικών Προγραμμάτων 

Έχω παρακολουθήσει όλα τα σχολεία της ειδικότητας μου και έχω φοιτήσει στην 78η εκπαιδευτική 

σειρά της Σχολής Πολέμου Αεροπορίας το 2002 καθώς επίσης και στην 56η εκπαιδευτική σειρά της 

Σχολής Εθνικής Άμυνας όπου αποφοίτησα με επίδοση Άριστα. 

Μου έχουν απονεμηθεί όλα τα παράσημα - μετάλλια και οι διαμνημονεύσεις που προβλέπονται και 

αντιστοιχούν στο βαθμό μου, καθώς επίσης μου έχει απονεμηθεί μετάλλιο υπηρεσίας στην Εθνική 

Φρουρά από την Κυπριακή Δημοκρατία. 



Είμαι μέλος, στον αρχαιότερο Αθηναϊκό Σύλλογο του Συλλόγου των Αθηναίων, όπου ασκώ τα 

καθήκοντα του Γενικού Γραμματέα. Επίσης τυγχάνω μέλος στο Σύλλογο Αποφοίτων Σχολής Ικάρων 

(ΣΑΣΙ) από την ίδρυσή του καθώς και μέλος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Αεροπορίας 

(ΕΑΑΑ). Επίσης είμαι μέλος της Αεροπορικής Ακαδημίας Ελλάδος. 

Είμαι παντρεμένος με την Παρασκευή Χέλμη (ΤΕ Υγιεινολόγο) και έχω δύο παιδία την Ιωάννα, 

Φαρμακοποιό (ΕΚΠΑ) και τον Χαρίλαο Μαθηματικό, Τμήμα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών του 

Πανεπιστημίου Κρήτης με μεταπτυχιακό στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 
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